

Uczestnicy postępowania

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej równowartości 193 000 € na **dostawę mierników elektrycznych i drobnego sprzętu pomiarowego** (numer postępowania: RU/DW/13/11).

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami), w związku z otrzymanymi pytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytania w zakresie części A: Termohigrometr przenośny – 1 szt.:

Pytanie 1.: Czy Zamawiający dopuszcza miernik temperatury i wilgotności o zakresie pomiarowym 5-95% RH oraz o dokładności pomiaru $\pm 3\%$ RH?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza miernika temperatury i wilgotności o ww. parametrach.

Pytanie 2.: Czy Zamawiający dopuszcza miernik temperatury i wilgotności o zakresie pomiarowym (wilgotności) 5-95% RH oraz o dokładności pomiaru $\pm 2,5\%$ RH dla wartości z przedziału 10-95% RH dla wartości $<10, > 90\%$ RH

Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza miernika temperatury i wilgotności o ww. parametrach.

Aneta Knapik
Sekretarz Komisji Przetargowej

Julia Kaczmarek
Przewodniczący Komisji Przetargowej